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Raport Bieżący nr 5/2017
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) powziął informację, iż w dniu 7 grudnia 2017 r., Legimi International Sp. z o.o. („LI”), w której Emitent posiada 50% udziałów w kapitale zakładowym, oraz chiński producent e-czytników, Shenzhen Boyue Technology Co. Ltd („SBT”), podpisały list Intencyjny , uznany przez Zarząd Spółki za znaczący. 
List intencyjny zakłada wolę stron do utworzenia nowej spółki joint venture („JV”) z kapitałem zakładowym wniesionym przez obie strony w gotówce i wynoszącym 10 milionów CNY (5,4 mln PLN wg średniego kursu NBP z dnia 07.12.2017 r. 1 CNY = 0,54 PLN), w której LI za swój wkład obejmie 49% udziałów, a SBT obejmie 51% udziałów. Ponadto SBT zadeklarował gotowość udzielenia JV kredytu kupieckiego w postaci 50.000 e-czytników, który będzie spłacany wraz z wpływem opłat za abonament w ramach usługi „e-czytnik za 1 CNY”. Strony planują uzgodnić treść finalnej umowy dotyczącej spółki JV, w tym  kwestie finansowe i budżetowe, do końca grudnia 2017 roku i doprowadzić do jej podpisania w styczniu 2018 roku. Według wstępnych ustaleń, spółka JV miałaby rozpocząć działalność z początkiem II kwartału 2018 roku.
Celem współpracy LI z partnerem chińskim ma być upowszechnienie usługi abonamentowej na chińskim rynku e-booków w oparciu o wiedzę i kompetencje obu stron. Intencją stron jest uplasowanie na rynku chińskim, w ciągu dwóch lat od rozpoczęcia działalności spółki JV, 50.000 e-czytników rozliczanych w systemie abonamentowym w ramach oferty „E-czytnik za 1 CNY”. Ma to umożliwić spółce JV osiągnięcie poziomu przychodów z usług abonamentowych na poziomie co najmniej 2,5 miliona CNY (1,35 mln PLN wg średniego kursu NBP z dnia 07.12.2017 r. 1 CNY = 0,54 PLN) miesięcznie przed końcem drugiego roku działalności spółki JV. 
Fakt podpisania niniejszego listu intencyjnego to kolejny krok we wdrażaniu modelu biznesowego Emitenta na nowych rynkach po uruchomieniu platformy Legimi na rynku niemieckim. Dzięki obecności na rynku chińskim Emitent przewiduje wzrost przychodów z tytułu udostępnienia platformy technologicznej oraz opłaty licencyjnej za korzystanie z know-how Emitenta, co jednocześnie umożliwi dalszy rozwój technologii na rynku polskim oraz rynkach zagranicznych. 
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