Tytuł:  Zamiar przeprowadzenia emisji akcji serii B, ustalenie ceny emisyjnej akcji serii B
Raport Bieżący nr 2/2018
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, że na podstawie upoważnienia udzielonego w Uchwale nr 4 Nadzwyczajnego Walnego Zgromadzenia z dnia 31 stycznia 2018 roku, podjął w dniu 31 stycznia 2018 r. uchwałę w sprawie emisji do 75.000 (słownie: siedemdziesiąt pięć tysięcy) sztuk akcji serii B na okaziciela o wartości nominalnej równej 0,10 zł (słownie: dziesięć groszy) każda akcja i łącznej wartości nominalnej do 7.500 zł (słownie: siedem tysięcy pięćset złotych) ("Akcje"). 
Akcje serii B będą oferowane z wyłączeniem prawa poboru dla dotychczasowych akcjonariuszy, w oparciu o przepisy ustawy o ofercie publicznej i warunkach wprowadzenia instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz spółkach publicznych. Emisja publiczna będzie skierowana do obligatariuszy Emitenta, którzy objęli obligacje serii D, J, K i L. 
Cena emisyjna Akcji została ustalona na kwotę 13,90 zł (słownie:  trzynaście złotych dziewięćdziesiąt groszy).
[bookmark: _GoBack]Akcje serii B będą miały postać zdematerializowaną. Zarząd podejmie wszelkie niezbędne czynności organizacyjne i prawne, które będą zmierzały do wprowadzenia akcji serii B do obrotu zorganizowanego w Alternatywnym Systemie Obrotu na rynku NewConnect.
O dojściu emisji do skutku Spółka poinformuje odrębnym raportem.
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