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Raport Bieżący nr 10/2018
Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”), niniejszym przekazuje szacunkowe dane wybranych wskaźników finansowych za rok 2017:   
- przychody ze sprzedaży netto: 7.097 tys. zł
-  EBITDA: 1.132 tys. zł
- zysk brutto ze sprzedaży: 446 tys. zł
- zysk netto: 63 tys. zł
Powyższe szacunkowe wyniki finansowe nieznacznie odbiegają od prognoz wyników finansowych Spółki na lata 2017-2020, które zostały opublikowana po raz pierwszy w Memorandum Informacyjnym w dniu 7 września 2017 r., w związku z ofertą publiczną obligacji serii J. Zgodnie z szacunkami Emitent zrealizował prognozy przychodów ze sprzedaży netto za rok 2017 na poziomie 89% przy prognozowanym poziomie w wysokości 7.949.000 zł. Szacunkowy wynik finansowy ukształtował się na niższym poziomie od prognozowanego wyniku netto, który zakładał osiągniecie w 2017 r. 460 tys. zł. Na szacunkowy wynik netto w 2017 r. wpływ miały problemy związane utrudnieniami przy pozyskiwaniu kapitału, oraz kosztami jego pozyskiwania, co w konsekwencji spowodowało m.in. ograniczenie działań związanych z aktywnym pozyskiwaniem abonentów.
Zarząd Legimi S.A. jednocześnie wskazuje, że przedstawione szacunki wyniku finansowego:
- są wstępne i nie podlegały badaniu biegłego rewidenta;
- zostały opracowane według najlepszej wiedzy posiadanej na dzień ich sporządzania;
- powstały w oparciu o założenie, że nie ujawnią się okoliczności, które mogłyby istotnie wpłynąć na wyniki finansowe po dniu opublikowania szacunkowych danych.
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