Tytuł: Przydział obligacji serii M oraz potrącenie wierzytelności
Raport Bieżący nr 12/2018
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, iż w dniu 11 maja 2018 r. Emitent dokonał przydziału 449 (słownie: czterystu czterdziestu dziewięciu) sztuk obligacji niezabezpieczonych, oprocentowanych, na okaziciela serii M o wartości nominalnej 1.000,00 zł każda i o łącznej wartości nominalnej 449.000,00 (słownie: czterysta czterdzieści dziewięć tysięcy)  złotych (dalej: „Obligacje”), których subskrypcja została przeprowadzona w oparciu o uchwałę nr 1/11/04/2018 Zarządu Spółki z dnia 11 kwietnia 2018 roku w sprawie emisji obligacji serii M Spółki. Cena emisyjna Obligacji wynosiła 1.000,00 zł.  Spółka wykupi Obligacje w terminie 12 miesięcy od dnia ich przydziału. 
[bookmark: _GoBack]Zarząd  informuje również, że zapłata za Obligacje serii M nastąpiła w drodze potrącenia wierzytelności przysługujących obligatariuszom względem Emitenta z tytułu wykupu Obligacji serii G w kwocie 449.000,00 (słownie: czterysta czterdzieści dziewięć tysięcy)  złotych.
Emisja Obligacji serii M  została przeprowadzona w drodze oferty prywatnej w trybie art. 33 pkt 2 Ustawy o obligacjach. Emitent nie planuje wprowadzenia Obligacji do obrotu zorganizowanego.

Podstawa prawna: 
Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.

Osoby reprezentujące podmiot:
Mikołaj Małaczyński - Prezes Zarządu 
Mateusz Frukacz - Członek Zarządu
