Tytuł: Zamiana obligacji serii P na akcje serii F oraz informacja o Nadzwyczajnym Walnym Zgromadzeniu Akcjonariuszy Legimi S.A. w dniu 31 stycznia 2019 r. 	Comment by Paulina: Istotą raportu bieżącego jest poinformowanie o zamianie obligacji serii P na akcje serii F. 

Dokonując oceny danego zdarzenia pod kątem wypełnienia przez nie przesłanek definicji informacji poufnej (art. 7 Rozporządzenia MAR), Emitent  obligacji wprowadzonych do ASO powinien brać pod uwagę potencjalny wpływ danego zdarzenia lub zaistniałej okoliczności na zdolność Emitenta do wywiązywania się ze zobowiązań wynikających z emisji obligacji tj. bieżącej obsługi zadłużenia, spłaty obligacji ale także jako informację poufną należy traktować wszelkie zmiany w warunkach emisji i obrotu powodujące zmianę praw obligatariuszy wynikających z posiadanych papierów wartościowych.
Raport Bieżący nr 1/2019
Podstawa prawna: Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, iż w związku ze złożeniem żądań zamiany obligacji serii P na akcje serii F przez wszystkich obligatariuszy, którzy objęli obligacje serii P (Emitent informował o przydziale obligacji serii P zamiennych na akcje serii F w raporcie bieżącym nr 23/2018 w dniu 19 września 2018 r.), podjął 31 stycznia 2019 r. uchwałę w sprawie dookreślenia kapitału zakładowego Spółki. Zarząd Spółki dokonał podwyższenia kapitału zakładowego Spółki o kwotę 5.232,80 zł (słownie: pięciu tysięcy dwustu trzydziestu dwóch złotych osiemdziesięciu groszy) poprzez emisję 52.328 (słownie: pięćdziesięciu dwóch tysięcy trzystu dwudziestu ośmiu) akcji zwykłych na okaziciela serii F o wartości nominalnej 0,10 zł (słownie: dziesięć groszy) każda akcja, o łącznej wartości nominalnej 5.232,80 zł (słownie: pięć tysięcy dwieście trzydzieści dwa złote osiemdziesiąt groszy). W wyniku niniejszego podwyższenia, kapitał zakładowy Emitenta wynosi 125.841,10 zł (słownie: sto dwadzieścia pięć tysięcy osiemset czterdzieści jeden złotych dziesięć groszy) i dzieli się na 1.258.411 (słownie: jeden milion dwieście pięćdziesiąt osiem tysięcy czterysta jedenaście) akcji o wartości nominalnej 0,10 zł (słownie: dziesięć groszy) każda akcja.
Ponadto Zarząd Legimi S.A. informuje, iż w dniu 31 stycznia 2019 r. miało miejsce Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Akcjonariuszy, na którym podjęto m.in. uchwały w przedmiocie zamiany akcji imiennych serii A na akcje na okaziciela oraz upoważnienia Zarządu Spółki do wykonania wszelkich czynności umożliwiających wykonanie uchwały oraz zmiany Statutu Spółki. Zarząd Spółki otrzymał również uprawnienie do dematerializacji akcji serii A i ich wprowadzenia do obrotu w alternatywnym systemie obrotu na rynku NewConnect. 
Zarząd Legimi S.A. podejmie niezwłocznie działania celem rejestracji wyżej wymienionych uchwał w rejestrze przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego. 
[bookmark: _GoBack]

Osoby reprezentujące podmiot:
Mikołaj Małaczyński - Prezes Zarządu 
Mateusz Frukacz - Członek Zarządu
