Tytuł: Nabycie wszystkich udziałów w Legimi International spółka z o.o.
Raport Bieżący nr 30/2019 
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, iż w dniu 2 grudnia 2019 r. Emitent nabył 50 (słownie: pięćdziesiąt) udziałów o wartości nominalnej 50,00 (słownie: pięćdziesiąt) złotych każdy i o łącznej wartości nominalnej 2 500,00 (słownie: dwóch tysięcy pięciuset) złotych w spółce Legimi International sp. z o.o. od dotychczasowego udziałowca, będącego osobą fizyczną za łączną cenę̨ 60 000,00 (słownie: sześćdziesięciu tysięcy) złotych. W wyniku nabycia ww. udziałów Spółka stała się̨ jedynym wspólnikiem Legimi International sp. z o.o.
[bookmark: _GoBack]Uzasadnieniem dla przedmiotowego nabycia udziałów jest zamiar zwiększenia zaangażowania przez Spółkę w rozwój działalności Legimi na rynku niemieckim zgodnie ze strategią Spółki, zaprezentowaną w dniu 21 maja 2018 r. (raport bieżący ESPI 14/2018). Zarząd wskazuje, że w ciągu ostatnich trzech lat poprzez zaangażowanie w Legimi International sp. z o.o. realizowany był projekt, mający na celu przygotowanie gruntu pod ekspansję modelu świadczenia usług wypracowanego przez Emitenta na rynku niemieckim, czego efektem było m.in. uruchomienie platformy Legimi w Niemczech (legimi.de) oraz przejęcie spółki Readfy GmbH, o którym emitent poinformował w raporcie bieżącym ESPI nr 10/2019. Działania te posłużyły do czynnego zweryfikowania potencjału biznesowego i możliwych kosztów skalowania produktu Spółki, jakim jest abonamentowy dostęp do e-booków i audiobooków. Jednocześnie, stale poprawiająca się sytuacja finansowa Emitenta daje obecnie, w opinii Zarządu, realną perspektywę na możliwość zwiększenia zaangażowania przez Spółkę w finansowanie ekspansji na rynku niemieckim.
Cena nabycia udziałów określona została na podstawie zawartego wzajemnego porozumienia z osobą sprzedającą popartego wewnętrzną wyceną spółki Legimi International sporządzonej na potrzeby Emitenta na podstawie zakładanych zdyskontowanych przepływów pieniężnych generowanych przez Legimi International oraz stawianych przed nią celów biznesowych.
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