Tytuł: Wydanie akcji w ramach Programu Opcji Menadżerskich na lata 2018 – 2019 – zmiana wysokości kapitału zakładowego
Raport Bieżący nr 31/2019 
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, iż w dniu 2 grudnia 2019 r. osoby uprawnione na mocy zatwierdzonego w dniu 31 stycznia 2018 r. przez Nadzwyczajne Walne Zgromadzenie Spółki Programu Opcji Menadżerskich na lata 2018-2019 („Program”), objęły łącznie 16.874 (słownie: szesnaście tysięcy osiemset siedemdziesiąt cztery) akcji serii D. W dniu dzisiejszym nastąpiło wydanie tych akcji Osobom Uprawnionym w drodze złożenia przez nie Oświadczeń o Wykonaniu Praw z Warrantów Subskrypcyjnych A, co nastąpiło z wyłączeniem prawa poboru aktualnych akcjonariuszy Spółki. Cena emisyjna akcji serii D, zgodnie z przyjętymi zasadami Programu, jest równa jej wartości nominalnej i wyniosła 0,10 zł za 1 akcję.
W wyniku emisji i objęcia akcji serii D nastąpiło podwyższenie kapitału zakładowego Legimi S.A. Po podwyższeniu, kapitał zakładowy Spółki wynosi 139.912,20 zł (słownie: sto trzydzieści dziewięć tysięcy dziewięćset dwanaście złotych i dwadzieścia groszy) i dzieli się na 1.399.122 (słownie: jeden milion trzysta dziewięćdziesiąt dziewięć tysięcy sto dwadzieścia dwie) akcje o wartości nominalnej 0,10 zł (słownie: dziesięć groszy) każda akcja. Objęte akcje serii D stanowią łącznie 1.22% kapitału zakładowego przed podwyższeniem oraz 1,22% ogólnej liczby głosów. Ogólna liczba głosów na Walnym Zgromadzeniu Spółki, w wyniku podwyższenia kapitału zakładowego, wynosi obecnie 1.399.122 122 (słownie: jeden milion trzysta dziewięćdziesiąt dziewięć tysięcy sto dwadzieścia dwa) głosy.
[bookmark: _GoBack]Po zakończeniu realizacji Programu za 2018 rok, Spółka podejmie kroki w celu dematerializacji akcji serii D, ich rejestracji oraz wprowadzenia do obrotu na rynku regulowanym.
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