Tytuł:  Szacunek wybranych danych finansowych Emitenta za rok 2018 oraz aktualizacja prognoz Spółki na lata 2019-2020
Raport Bieżący nr 3/2019
Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”), niniejszym przekazuje wybrane, szacunkowe dane finansowe za rok 2018:   
- przychody ze sprzedaży netto: 11.125 tys. zł,
- koszty działalności operacyjnej: 9.890 tys. zł,
- EBITDA: 1.473 tys. zł,
- zysk netto: 558 tys. zł.
Powyższe szacunkowe wyniki finansowe różnią się od prognoz wyników finansowych Spółki na lata 2018-2020, opublikowanych w raporcie bieżącym nr 14/2018 w dniu 21 maja 2018 roku w następujący sposób. Zgodnie z szacunkami Emitent zrealizował prognozy przychodów ze sprzedaży netto za rok 2018 na poziomie wyższym o 2% od prognoz (które zakładały przychody ze sprzedaży w wysokości 10.948 tys. zł). Szacunkowy poziom EBITDA został wypracowany na poziomie niższym o 59% od danych prognozowanych (wstępnie Spółka zakładała poziom EBITDA w wysokości 3.552 tys. zł). Z kolei wynik finansowy ukształtował się na poziomie niższym o 76% od prognozowanego wyniku netto (Emitent zakładał osiągnięcie w 2018 r. 2.294 tys. zł. zysku netto).	Comment by Paulina Jurek: Ze względu na kompletność i jednolitość zapisu raportu bieżącego: jeśli podajemy dane % dla wzrostów, to porównanie % powinno się także znaleźć dla opisu danych niższych od zakładanych. 
[bookmark: _GoBack]Na szacunkowy wynik netto w 2018 r. wpływ miały przede wszystkim wyższe o 19% od prognozowanych koszty działalności operacyjnej, a na które składały się przede wszystkim koszty pozyskania licencji na e-booki i audiobooki. Koszty te były ukształtowane w dużej mierze przez znaczące, skokowe zwiększenie dostępnych dla użytkowników treści. Ponadto Emitent nie doszacował, odpowiednio do tempa wzrostu użytkowników, kosztów płatności elektronicznych oraz wyraźnie zwiększonych kosztów przesyłu danych, które były następstwem bardzo dynamicznego wzrostu ruchu na platformie Legimi.  
Zarząd Legimi S.A. jednocześnie wskazuje, że przedstawione szacunki wyniku finansowego:
- są wstępne i nie podlegały badaniu biegłego rewidenta;
- zostały opracowane według najlepszej wiedzy posiadanej na dzień ich sporządzania;
- powstały w oparciu o założenie, że nie ujawnią się okoliczności, które mogłyby istotnie wpłynąć na wyniki finansowe po dniu opublikowania szacunkowych danych.
Dodatkowo, po przeanalizowaniu wstępnych wyników finansowych za rok 2018, oraz uwzględniając bieżące zmiany w otoczeniu rynkowym Emitent informuje, iż w dniu 15 lutego 2019 roku Zarząd przyjął uchwałę aktualizującą prognozę finansową na lata 2019-2020, która przekazana zostanie Radzie Nadzorczej Spółki celem jej zatwierdzenia.  
Prognoza na rok 2019:
- przychody ze sprzedaży netto: 16.901 tys. zł;
- koszty działalności operacyjnej: 15.375 tys. zł;
- EBITDA: 2.628 tys. zł;
- zysk netto: 940 tys. zł.
Prognoza na rok 2020:
- przychody ze sprzedaży netto: 25.449 tys. zł;
- koszty działalności operacyjnej: 22.857 tys. zł;
- EBITDA: 3.888 tys. zł;
- zysk netto: 1.940 tys. zł.
Emitent informuje również, że podtrzymuje cele strategiczne, które wchodziły w skład prognozy finansowej przyjętej w dniu 21 maja 2018 roku i publikowanej w raporcie nr 14/2018,  a która została zaktualizowana w dniu 15 lutego 2019 roku. 	Comment by Paulina Jurek: Do potwierdzenia czy rzeczywiście cele zostały podtrzymane. Jeśli nie należy dopisać stosowną informację. 
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