Tytuł: Zmiana uchwały o przydziale Akcji Serii G 
Raport Bieżący nr 8/2019
W nawiązaniu do raportu bieżącego ESPI nr 7/2019 z dnia 15 maja 2019 r. Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje o podjęciu w dniu 23 maja 2019 r. Uchwały korygującej nr 1 w przedmiocie dokonania przydziału akcji serii G w ramach zakończonej subskrypcji akcji serii G („Akcje Serii G").
[bookmark: _GoBack]W wyniku błędnej kalkulacji łącznej liczby przydzielonych akcji w związku z zakończoną subskrypcją Akcji Serii G w pierwotnej uchwale oraz w raporcie bieżącym ESPI nr 7/2019 z dnia 15 maja 2019 r. podano niewłaściwe wartości dla liczby akcji, łącznej wartości nominalnej i łącznej wartości emisyjnej.
Poniżej Emitent przekazuje skorygowane wartości:
W ramach przeprowadzonej emisji Akcji Serii G przydzielono łącznie 123.837 (słownie: sto dwadzieścia trzy tysiące osiemset trzydzieści siedem) akcji, o wartości nominalnej 0,10 zł (słownie: dziesięć groszy) każda i o łącznej wartości nominalnej 12.383,70 zł (słownie: dwanaście tysięcy trzysta osiemdziesiąt trzy złote siedemdziesiąt groszy). Cena emisyjna jednej Akcji Serii G wynosiła 16,00 zł (słownie: szesnaście złotych zero groszy), a łączna wartość emisji wyniosła 1.981.392,00 zł (słownie: jeden milion dziewięćset osiemdziesiąt jeden tysięcy trzysta dziewięćdziesiąt dwa złote zero groszy).
W odniesieniu do planowanych celów emisji Akcji Serii G, opisanych w raporcie bieżącym ESPI nr 5/2019 z dnia 20 marca 2019 r., Emitent podtrzymuje podane w raporcie bieżącym ESPI 7/2019 z dnia 15 maja 2019 r. informacje, że w wyniku braku osiągnięcia pełnej kwoty emisji, zamierza w najbliższym czasie ograniczyć realizację części celów emisyjnych i skupić się przede wszystkim na realizacji najważniejszych, którymi w ocenie Emitenta są: i) finalizacja transakcji przejęcia spółki Readfy GmbH; ii) uruchomienie Legimi 3.0 - nowej wersji platformy Legimi na rynku polskim i niemieckim, oraz iii) finansowanie i refinansowanie kapitału obrotowego Emitenta. Pozostałe działania, tj. intensyfikacja działań dotyczących rozwoju działalności na rynku niemieckim poprzez platformę Legimi.de, oraz rozwój oferty "e-czytnik za 1 PLN / 1 EUR" na rynkach polskim i niemieckim zostaną tymczasowo ograniczone do poziomu, który zapewni Spółce stabilną sytuację finansową w najbliższej przyszłości.

Podstawa prawna: 
Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.

Osoby reprezentujące podmiot:
Mikołaj Małaczyński - Prezes Zarządu 
Mateusz Frukacz - Członek Zarządu
