Tytuł:  Aktualizacja informacji dotyczących wpływu pandemii koronawirusa COVID-19 na działalność Emitenta oraz prognoz na rok 2020
Raport Bieżący nr 12/2020
[bookmark: _Hlk35361045]Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu ("Emitent" lub "Spółka"), w nawiązaniu do raportu bieżącego ESPI nr 2/2020 z dnia 17 marca 2020 roku, oraz w wyniku dokonania podsumowania wyników finansowych za pierwsze półrocze 2020 roku, niniejszym informuje, że sytuacja związana z utrzymującą się w ostatnich miesiącach pandemią koronawirusa COVID-19 wpłynęła na sytuację finansową Emitenta, w wyniku czego Emitent aktualizuje swoją prognozę finansową na 2020 rok. Spółka odnotowała w pierwszym półroczu 2020 roku następujące wyniki finansowe: 
- przychody ze sprzedaży netto: 13.661 tys.;
- koszty działalności operacyjnej: 12.661 tys. zł;
- EBITDA: 1.834 tys. zł;
- zysk netto: 771 tys. zł.
W drugim kwartale 2020 roku, tj. w okresie trwania pandemii, Emitent odnotował ponad dwukrotnie wyższą dynamikę wzrostu liczby nowych abonentów w porównaniu do drugiego kwartału roku ubiegłego. Przełożyło się na istotny wzrost po stronie przychodowej, ale również wiązało się ze zwiększonymi kosztami finansowania przez Spółkę okresów próbnych. Dodatkowo, zaobserwowano znaczący wzrost czytelnictwa wśród wszystkich abonentów, wpisując się tym samym w ogólnoświatowy trend, jakim był wzrost popytu na cyfrową rozrywkę oraz styczność z publikacjami elektronicznymi.  Oba te czynniki skutkowały ponadproporcjonalnym wzrostem kosztów zakupu treści przez Spółkę od wydawców, a ich wpływ będzie również odczuwalny w kolejnych kwartałach. 
Emitent jednocześnie informuje, że Spółka nie odnotowała w ostatnich miesiącach żadnych dodatkowych negatywnych czynników mogących mieć wpływ na zdolność do prowadzenia działalności operacyjnej. W celu ograniczenia ryzyka zachorowania wśród pracowników Spółka przeszła na pracę zdalną oraz wdrożyła dodatkowe zabezpieczenia pracowników zmniejszające ryzyko zarażenia. Emitent podkreśla, iż ciągłość działania systemów informatycznych Spółki oraz aktywów służących do świadczenia usług nie jest zagrożona w związku z pandemią.
Dodatkowo, po przeanalizowaniu wyników finansowych za pierwsze półrocze 2020 roku, oraz uwzględniając dotychczasowy wpływ pandemii koronawirusa COVID-19 na metryki biznesu, Emitent informuje, iż w dniu 25 sierpnia 2020 roku Zarząd Spółki podjął uchwałę aktualizującą prognozę finansową na rok 2020.  
Prognoza na rok 2020:
- przychody ze sprzedaży netto: 30.061 tys. zł (dotychczas 24.910 tys. zł - wzrost o 21%);
- koszty działalności operacyjnej: 27.197 tys. zł (dotychczas 21.635 tys. zł - wzrost o 26%);
- EBITDA: 4.402 tys. zł (dotychczas 4.601 tys. zł - spadek o 4%);
- zysk netto: 2.329 tys. zł (dotychczas 2.568 tys. zł - spadek o 9%).
Powyższa prognoza zakłada, stopniowy powrót dynamiki przyrostu liczby abonentów oraz średnich wskaźników czytelnictwa do poziomów sprzed okresu pandemii.  
Zarząd Spółki na bieżąco monitoruje rozwój sytuacji związanej z utrzymującymi się skutkami rozprzestrzeniania się koronawirusa COVID-19 i wpływ epidemii na działalność Spółki, a w przypadku wystąpienia istotnych zdarzeń mających wpływ na generowane wyniki finansowe i sytuację gospodarczą Spółki, zakomunikuje to osobnym raportem bieżącym niezwłocznie po ich wystąpieniu.
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