Tytuł:  Szacunkowe wybrane dane finansowe Emitenta za rok 2019 oraz aktualizacja prognozy na rok 2020
Raport Bieżący nr 1/2020
Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”), niniejszym przekazuje wybrane, szacunkowe dane finansowe za rok 2019:   
- przychody ze sprzedaży netto: 16.833 tys. zł,
- koszty działalności operacyjnej: 15.045 tys. zł,
- EBITDA: 1.970 tys. zł,
- zysk netto: 881 tys. zł.
Powyższe szacunkowe wyniki finansowe różnią się nieznacznie od prognoz wyników finansowych Spółki na lata 2019-2020, opublikowanych w raporcie bieżącym nr 3/2019 w dniu 15 lutego 2019 roku. Zgodnie z szacunkami Emitent zrealizował prognozy przychodów ze sprzedaży netto za rok 2019 na poziomie niższym o 0,4% od prognoz (które zakładały przychody ze sprzedaży w wysokości 16.901 tys. zł), przy jednoczesnym obniżeniu kosztów operacyjnych o 2,1% w stosunku do prognozowanych 15.375 tys. zł. 
Widoczne różnice pojawiają się na poziomie realizacji zysku EBITDA i zysku netto. Szacunkowy poziom EBITDA został wypracowany na poziomie niższym o 25,0% od danych prognozowanych (wstępnie Spółka zakładała poziom EBITDA w wysokości 2.628 tys. zł). Z kolei wynik finansowy ukształtował się na poziomie niższym o 6,3% od prognozowanego wyniku netto (Emitent zakładał osiągnięcie w 2019 r. 940 tys. zł. zysku netto).
[bookmark: _GoBack]Na szacunkowy wynik finansowy w 2019 r. wpływ miało przede wszystkim późniejsze wprowadzenie w życie zmian w stawce podatku VAT na dostęp do publikacji elektronicznych oraz opóźnienie w uruchomieniu nowej platformy Legimi 3.0.
Zarząd Legimi S.A. jednocześnie wskazuje, że przedstawione szacunki wyniku finansowego:
- są wstępne i nie podlegały badaniu biegłego rewidenta;
- zostały opracowane według najlepszej wiedzy posiadanej na dzień ich sporządzania;
- powstały w oparciu o założenie, że nie ujawnią się okoliczności, które mogłyby istotnie wpłynąć na wyniki finansowe po dniu opublikowania szacunkowych danych.
Dodatkowo, po przeanalizowaniu wstępnych wyników finansowych za rok 2019, oraz uwzględniając bieżące zmiany w otoczeniu rynkowym Emitent informuje, iż w dniu 5 lutego 2020 roku Zarząd przyjął uchwałę aktualizującą prognozę finansową na rok 2020, która przekazana zostanie Radzie Nadzorczej Spółki celem jej zatwierdzenia.  
Prognoza na rok 2020:
- przychody ze sprzedaży netto: 24.910 tys. zł;
- koszty działalności operacyjnej: 21.635 tys. zł;
- EBITDA: 4.601 tys. zł;
- zysk netto: 2.568 tys. zł.
Emitent informuje również, że podtrzymuje główne cele strategiczne, które wchodziły w skład prognozy finansowej przyjętej w dniu 21 maja 2018 roku i publikowanej w raporcie nr 14/2018,  a która została zaktualizowana w dniu 15 lutego 2019 roku. Jednakże, ze względu na stale poprawiającą się sytuację finansową, zamiarem Emitenta na rok 2020 jest sukcesywne intensyfikowanie działalności na rynku niemieckim poprzez swoje spółki zależne, tj. spółkę Legimi International, prowadzącą serwis Legimi.de, oraz przejętą w 2019 roku spółkę Readfy GmbH.
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