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[bookmark: _Hlk35361045]Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu ("Emitent" lub "Spółka"), w nawiązaniu do wydanych zaleceń Europejskiego Urzędu Nadzoru Giełd i Papierów Wartościowych (ESMA) oraz komunikatu Komisji Nadzoru Finansowego niniejszym informuje, że sytuacja związana z utrzymującymi się skutkami rozprzestrzeniania się koronawirusa COVID-19 nie ma obecnie widocznego, negatywnego wpływu na sytuację finansową Emitenta oraz trudno, na obecnym etapie, określić jej wpływ na publikowane wcześniej prognozy. Po stronie pozytywów, należy wskazać, iż  w ciągu ostatnich kilku dni Spółka odnotowuje znaczny, blisko dwukrotny, wzrost liczby aktywacji darmowego okresu próbnego abonamentu Legimi w odniesieniu do średniej liczby aktywacji przed 12 marca 2020 roku, tj. przed zawieszeniem przez ministra edukacji działalności szkół w związku z zagrożeniem koronawirusem. Należy jednak zauważyć, iż zwiększone zainteresowanie aktywowaniem okresów próbnych może wiązać się ze zwiększeniem kosztów po stronie zakupu treści, jednakże skala tego wzrostu nie jest obecnie możliwa do oszacowania. Dodatkowo, z uwagi na masowe przebywanie w domach dzieci i dorosłych istnieje możliwość znaczącego wzrostu kosztów zakupu treści wśród dotychczasowych abonentów, co jest związane z generalnym wzrostem popytu na cyfrową rozrywkę, w tym popytu na usługi Legimi w okresie trwającej pandemii koronawirusa. W związku z powyższym, oraz brakiem możliwości określenia długości trwania pandemii, Emitent podkreśla, iż obecnie jest zbyt wcześnie, by ocenić wpływ większego zainteresowania, oraz zwiększonych kosztów zakupu treści na wyniki Spółki w dłuższym terminie. 
Emitent jednocześnie informuje, że Spółka przeprowadziła szereg działań minimalizujących negatywny wpływ pandemii na zdolność do prowadzenia działalności operacyjnej. W celu ograniczenia ryzyka zachorowania wśród pracowników Spółka przeszła na pracę zdalną, wdrożyła także dodatkowe zabezpieczenia pracowników zmniejszające ryzyko zarażenia (dodatkowe środki higieny oraz ograniczenie spotkań zewnętrznych). Emitent podkreśla, iż ciągłość działania systemów informatycznych Spółki oraz aktywów służących do świadczenia usług nie jest zagrożona w związku z pandemią.
Zarząd Spółki na bieżąco monitoruje rozwój sytuacji związanej z utrzymującymi się skutkami rozprzestrzeniania się koronawirusa COVID-19 i wpływ epidemii na działalność Spółki, a w przypadku wystąpienia istotnych zdarzeń mających wpływ na generowane wyniki finansowe i sytuację gospodarczą Spółki, zakomunikuje to osobnym raportem bieżącym niezwłocznie po ich wystąpieniu.
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