Tytuł:  Zmniejszenie progu zaangażowania poniżej progu 5% ogólnej liczby głosów w Spółce
Raport Bieżący nr 4/2020
[bookmark: _Hlk35361045]Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu ("Emitent" lub "Spółka") informuje, że w związku z otrzymaną informacją o zbyciu części akcji przez Pana Bartłomieja Golę – Członka Rady Nadzorczej zapoznał się z informacją w trybie art. 69 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 lipca 2015 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych od Pana Bartłomieja Goli, zawierającym informację o zbyciu części akcji Spółki w dniu 18 marca 2020 roku, w wyniku czego łączny udział w ogólnej liczbie głosów w Spółce spadł poniżej 5% ogólnej liczby głosów w Spółce. 
Powyższa zmiana stanu posiadania nastąpiła wskutek dokonania sprzedaży 20.734 akcji zwykłych na okaziciela serii A o wartości nominalnej 0,10 zł każda akcja. Pan Bartłomiej Gola powiadomił Emitenta, że: 
- przed sprzedażą posiadał 87.667 akcji Emitenta, stanowiących 6,34% kapitału zakładowego Emitenta i dających prawo do 6,34% głosów na Walnym Zgromadzeniu Emitenta, 
- po sprzedaży posiada 66.933 akcji Emitenta, stanowiących 4,84% kapitału zakładowego Emitenta i dających prawo do 4,84% głosów na Walnym Zgromadzeniu Emitenta. 

Podstawa prawna: 
Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie – nabycie lub zbycie znacznego pakietu akcji.
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