Tytuł: Zmniejszenie progu zaangażowania poniżej progu 5% ogólnej liczby głosów w Spółce

Raport Bieżący ESPI nr 8/2020
Zarząd Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, iż otrzymał od akcjonariusza - pana Arkadiusza Piechockiego, informację o zbyciu części akcji przekazaną w trybie art. 69 ust. 1 pkt 2 ustawy z dnia 29 lipca 2005 r. o ofercie publicznej i warunkach wprowadzania instrumentów finansowych do zorganizowanego systemu obrotu oraz o spółkach publicznych. Z informacji o zbyciu akcji Spółki wynika, iż łączny udział w ogólnej liczbie głosów w Spółce przysługujący panu Arkadiuszowi Piechockiemu spadł poniżej 5% ogólnej liczby głosów w Spółce.
Powyższa zmiana stanu posiadania nastąpiła wskutek dokonania sprzedaży 43.333 akcji zwykłych na okaziciela serii A o wartości nominalnej 0,10 zł każda akcja. Pan Arkadiusz Piechocki powiadomił Emitenta, że:
- przed sprzedażą posiadał 86.666 akcji Emitenta, stanowiących 6,12% kapitału zakładowego Emitenta i dających prawo do 6,12% głosów na Walnym Zgromadzeniu Emitenta,
- po sprzedaży posiada 43.333 akcji Emitenta, stanowiących 3,06% kapitału zakładowego Emitenta i dających prawo do 3,06% głosów na Walnym Zgromadzeniu Emitenta.

Podstawa prawna: Inne uregulowania 
Art. 70 pkt 1 Ustawy o ofercie – nabycie lub zbycie znacznego pakietu akcji

Osoby reprezentujące podmiot:
Mikołaj Małaczyński - Prezes Zarządu 
Mateusz Frukacz - Członek Zarządu
