Tytuł: Częściowy przedterminowy wykup obligacji serii Y 
Raport Bieżący nr 14/2020
Zarząd spółki pod firmą Legimi S.A. z siedzibą w Poznaniu („Emitent” lub „Spółka”) informuje, iż w dniu 30 października 2020 r. Emitent dokonał przedterminowego wykupu 400 (słownie: czterystu) sztuk obligacji serii Y na łączną kwotę 400.000,00 (słownie: czterystu tysięcy) złotych. Spółka dokonała wykupu poprzez zawarcie dobrowolnej umowy z obligatariuszem na wskazanych poniżej warunkach. Wykupione Obligacje podlegają umorzeniu. Częściowy przedterminowy wykup nastąpił według wartości nominalnej obligacji powiększonej o kwotę odsetek należnych do dnia wykupu danej serii. Łączna kwota wykupu wraz z odsetkami wyniosła 407.265,75 zł (słownie: czterysta siedem tysięcy dwieście sześćdziesiąt pięć złotych i siedemdziesiąt pięć groszy). 
Zobowiązania Emitenta wobec obligatariusza z tytułu częściowego przedterminowego wykupu obligacji serii Y zostały umownie potrącone ze zobowiązaniem obligatariusza do wpłaty na objęcie obligacji serii AA do kwoty w wysokości 400.000,00 (słownie: czterystu tysięcy) złotych, wobec czego posiadacz wykupionych obligacji serii Y zostanie obligatariuszem emitowanych obligacji serii AA w dniu ich przydziału. 
W wyniku przedterminowego częściowego wykupu, aktualna wartość nominalna obligacji serii Y, które zostały wyemitowane przez Emitenta w dniu 13.11.2019 r. w łącznej wartości 1,5 mln zł, a które są zapadalne 13.11.2020 r., wynosi 1,1 mln zł.

Podstawa prawna: 
Art. 17 ust. 1 MAR - informacje poufne.

Osoby reprezentujące podmiot:
Mikołaj Małaczyński - Prezes Zarządu 
Mateusz Frukacz - Członek Zarządu
